Défi maths numéro 4

Réponse des Calculettes

Poussiéere d’ étoiles

Nous avons remarqué que les noms des Barzoomiaitaméorespondaient aux grades de I'armée : G&nér
Colonel,Capitaine, Lieutenant du plus importantraains important.

Nous avons compris qu'il fallait d'abord partagatre les 4 personnages, mais pas en divisant gar 4s
n’ont pas tous la méme chose.

Nous avons supposé que Barzotenant avait 1 palbnetpour Barzoolonel il y aura 2 parts, pour
Barzoopitaine, 2 parts aussi et pour Barzoonéparés.

Nous avons compté qu'il fallait faire 11 parts.

Nous avons divisé le nonbre de poussieres d'étd&a38, par 11 ¢ca nous a donné 2158.

23738 :11=2158

Nous avons donc pu dire que Barootenant avait Phs8ogrammes de poussiéere d’étoile.
Aprés nous avons multiplié 2158 par 2 cela nousrmé 4316. (car barzootenant a la moitié)
2158x2=4316

Nous avons donc pu dire que Barzoolonel avait 4&kBoogrammes de poussiére d'étoiles.
Nous aussi pu dire que Barzoopitaine avait 4318dmgrammes de poussiére d’étoiles.
Aprés nous avons multiplié 4316 par 3 cela nousrmér 12948 (car barzoonéral a le triple)
4316X3=12948

Nous avons pu dire que Barzoonéral avait 12948dmaammes de poussiére d’étoiles.

Maintenant on va partager équitablemant ce qu'guwh@ersonnage entre ses enfants.

Pour partager la poussiéere d’étoiles de Barzoategrdre ses deux enfants il faut diviser 21582%par
2158 :2=1079

Les enfants de Barzootenant auront donc 1079 bgraounes

Pour partager la poussiére d’étoiles de Barzoatantre ses deux enfants il faut diviser 431&par
4316 :2=2158

Les enfants de Barzoopitaine auront donc 2158 bgrammmes

Pour partager le poussiére d’étoiles de Barzoolengk ses quatre enfants il faut diviser 43164par
4316 :4=1079

Les enfants de Barzoolonel auront donc 1079 baraoages

Pour partager la poussiere d’'étoiles de Barzoomértad ses trois enfants il faut diviser 12948%ar
12948 :3=4316

Les enfants de Barzoonéral auront donc 4316 baraooges



